

美高官称若朝鲜不弃核美国将加强制裁

新华社华盛顿3月5日电（记者朱东阳 刘品然）美国总统国家安全事务助理博尔顿5日说，如果朝鲜不愿放弃核武器，则美国不仅不会解除对其制裁，还会加强制裁措施。

博尔顿当天在接受美国福克斯商业新闻电视台电视节目专访时表示，在美朝领导人第二次会晤后，朝鲜或

将做出决定，显示其是否有诚意与美国对话并致力于实现朝鲜半岛无核化。如果朝方不愿这么做，美国不仅不会解除对该国制裁，还将在制裁措施上寻求“加码”。

当天早些时候，美国全国广播公司网站在一则报道中援引美国朝鲜半岛问题专家发布的研究报告内容称，朝

鲜在河内会晤后开始寻求“迅速重建”西海卫星发射场里的远程火箭发射地。

日前，博尔顿在接受多家美国媒体采访时为美朝领导人第二次会晤成果辩护，称两国领导人就大量问题进行了对话，他们之间的关系也有所加强。他同时称，朝鲜在通过弃核换取美国解除

制裁方面做出的“让步有限”，但美国总统特朗普已“完全准备好和朝方继续对话”，并对谈判前景持乐观态度。

美朝领导人第二次会晤于2月27日至28日在越南河内举行，但此次会晤比原定计划提前结束。因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧，双方未能签署共同文件。



广州：斑狐猴三胞胎正式与游客见面

3月6日，在广州长隆野生动物世界，斑狐猴三胞胎在树枝上进食。

当日，广州长隆野生动物世界成功繁育的我国首例斑狐猴三胞胎正式与游客见面。出生以来，经过10个月的专业呵护，这三只雄性斑狐猴平均体重由出生时的100克增长到2400克左右。

新华社记者 刘大伟 摄



党员志愿者助农抢收大棚蔬菜

3月6日，东林镇的党员志愿者帮助菜农将莴笋装车。

近日，当地天气转晴气温升高，浙江省湖州市吴兴区东林镇东方村的300多亩大棚内种植的莴笋集中成熟，平均每天采收6000多斤，市场销售行情很好。为了帮助菜农尽快抢收莴笋，东林镇的党员志愿者组成小分队进入大棚，帮助菜农抢收、搬运。

新华社记者 徐昱 摄

俄外长希望叙反对派协助组建叙宪法委员会

新华社莫斯科3月5日电（记者李奥）俄罗斯外交部长拉夫罗夫5日说，希望叙利亚反对派协助尽快组建叙利亚宪法委员会。

俄外交部5日发布公告说，拉夫罗夫与叙反对派高级谈判委员会首席谈判代表纳斯尔·哈里里当天在沙特阿拉伯首都利雅得举行会谈。拉夫罗夫说，这次会谈为尽快解决叙利亚问题提供沟通机会。俄方意在寻求叙利亚问题的解决方案，希望相关叙反对派成员支持国际社会向叙难民提供人道主义援助，为向民众提供水电供应和教育医疗

服务创造基本条件，这有助于叙难民重返家乡。

拉夫罗夫与哈里里在会谈中强调，需要尽快组建和启动叙利亚宪法委员会。

据悉，俄罗斯、土耳其和伊朗三国2017年发起“阿斯塔纳进程”，推动政治解决叙利亚问题。在这一和谈机制框架下，有关方面已召开多次国际会议。2018年1月，在俄罗斯索契举行的叙利亚全国对话大会决定成立叙利亚宪法委员会，这成为叙政治进程的重要一步。

以军连续第三天轰炸加沙地带哈马斯设施

据新华社电 以色列国防军当地时间3月5日夜出动战机，轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）位于加沙地带的多个目标。这是以军方连续第三天对哈马斯设施实施轰炸。

加沙地带安全人士当天夜间透露，以军战机对哈马斯下属武装派别卡桑旅的一处训练场所发射了3枚导弹。目前尚无人员在轰炸中伤亡的报告。

以国防军发表声明说，以军战机当夜轰炸了加沙地带北部哈马斯下属一个军事据点内的多个目标，作为对巴勒斯坦人从加沙地带向以色列放飞携带爆炸装置气球的回应。声明说，以国防军认为向以色列放飞携带爆炸装

置的气球是企图损害以公民安全的行为，以军方不会容忍，将继续有力打击这类行为。声明称，哈马斯要为加沙地带发生的一切承担责任。

连日来，加沙地带边境地区局势紧张。以国防军4日发表声明说，一束携带爆炸装置的气球当天从加沙地带南部飞到以色列境内。作为回应，以军出动武装直升机轰炸了哈马斯两个军事哨所。以军3日说，加沙地带的巴勒斯坦人当天向以色列与加沙地带边境的防护栏投掷爆炸物。作为回应，以军战机轰炸了哈马斯位于加沙地带北部的一个军事哨所。

休斯敦牛仔节举行宠物服装大赛



当地时间3月4日，在美国休斯敦牛仔节上，一只装扮成小说人物玛丽·波平斯的兔子参加兔子和豚鼠服装比赛。

当日，休斯敦牛仔节举行兔子和豚鼠服装比赛，吸引约90名参赛者参加。

新华社发